



李嘉欣小朋友抱着老师,不愿回头跟父母说“再见”。

娃娃入园 第一天



吃饭时,小朋友想妈妈,突然大哭起来。

□记者 高山岳 通讯员 余娜 文/图

昨日是幼儿园新学期的第一天,记者一大早来到涧西区延安路李嘉欣小朋友家,跟她一起到涧西区北京能量娃娃幼儿园报到。记者用镜头记录下了娃娃们新学期第一天的幼儿园生活。

李嘉欣小朋友一大早就来到幼儿园,虽然和妈妈分别时她流下了眼泪,不过她还是很快就适应了。

有几个孩子刚被爸爸妈妈送到幼儿园大门口,就开始哭了,李佳亿小朋友今年只有3岁,是新入幼儿园的小朋友,刚来到新环境,她显得很紧张。

娃娃们接受完严格的晨检,和爸爸妈妈们告别后,老师就带领着他们站好队,在音乐声中开始做早操。欢快的音乐一响起,很多娃娃都不哭了,虽然早操队伍有点乱,有的娃娃脸上还挂着泪珠,但他们都在认真地做早操。

早操后,老师为娃娃们准备了丰盛的早餐,娃娃们都大口地吃着。新入园的娃娃们,有的还不会自己吃饭,老师一口一口地喂,娃娃们感受到了老师的关心和集体的快乐。

新入园的娃娃们对一切都感到新奇,各种玩具、学习用品、活动器材让他们非常高兴。中午,娃娃们吃过饭后上床午休,大家睡得都很甜。

新学期的第一天,不同的面孔,不同的表情,这就是娃娃入园第一天时的情景。

和利生
投资担保
61868686



娃娃们似乎很快融入了幼儿园生活中。



李佳亿小朋友哭着和妈妈说再见。

雅香楼
金牌月饼
金牌品质
雅香楼精心制饼23年
中国知名月饼 中国优质月饼 河南十佳月饼
TWENTY THREE YEAR AFTER TASTE KEEPS THE FRAGRANCE
美饼热线: 0379-64822788 / 64317777